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Dodjela volonterske nagrade i predstavljanje udruga

U  srijedu,  5.  prosinca,  na  Međunarodni  dan  volontera  od  10  do  17  sati  na 

štandovima na Korzu udruge će predstaviti  mogućnosti  volontiranja,  a  u  riječkom 

pubu “El Rio” s početkom u 20 sati održat će se “Volonterski party” na kojem će se po 

prvi puta dodijeliti nagrade za volontera godine. Dodjela nagrada ujedno predstavlja 

završetak kampanje „Zavolontiraj  se!“  koju u povodu obilježavanja Međunarodnog 

dana volontera provodi Udruga za razvoj civilnog društva SMART iz Rijeke.

Na Međunarodni  dan volontera  na Korzu će od 10 do 17 sati biti  postavljeno 9 

štandova  koji  će  predstavljati  programska  područja  (zdravstvo/  socijalna  skrb, 

djeca/mladi,  sport,  kultura,  tehnička  kultura,  demokratizacija/razvoj  civilnog 

društva/ljudska prava, zaštita okoliša, volonterski centar) na kojima će članovi udruga 

iz  navedenih  područja  dijeliti  materijale  i  upoznati  zainteresirane  građane  s 

mogućnostima volontiranja.

Završetak kampanje “Zavolontiraj  se!“ proslavit  ćemo  u riječkom pubu “El Rio”, 

Jadranski trg 4c, gdje  u 20 sati započinje Volonterski party tijekom kojeg će se po 

prvi puta dodijeliti nagrada “Volonteri godine”, pa će 3 nagrade uručiti gradonačelnik 

Grada Rijeke mr.sc. Vojko Obersnel, a 3 župan Primorsko-goranske županije Zlatko 

Komadina. Nagrada za volontera godine dodjeljuje se temeljem natječaja objavljenog 

9. studenog u javnim glasilima. Također, na Volonterskom partyju bit će pozvani svi 

sudionici  i  oni  koji  su  podržali  kampanju  (volonteri,  poznate  osobe,  predstavnici 

donatora,  grada,  županije,  institucija),  a volonterima koji  su pomogli  u uspješnom 

ostvarenju kampanje bit će uručene zahvalnice. Prigodni zabavni program vodit će 



Dražen Turina Šajeta,  uz nastup klape Sklad i  show Udruge konobara i  barmena 

Rijeka.

Obilježavanju  Međunarodnog  dana  volontera  priključila  se  i  većina  ugostiteljskih 

objekata u užem središtu grada, pa će tijekom 5. prosinca koristiti podmetače i dijeliti 

čokoladice  Volonterskog  centra  u  prepoznatljivoj  ljubičastoj  boji  kampanje 

“Zavolontiraj  se!“.  Plakatima  i  balonima  s  motom  kampanje  od  početka  prosinca 

uređeni su i izlozi većine dućana na Korzu.

Generalna  skupština  Ujedinjenih  naroda  proglašava  5.  prosinca  Međunarodnim 

danom volontera 1985. godine te se povodom tog datuma širom svijeta organiziraju 

različite  aktivnosti  i  manifestacije  kojima  se  želi  usmjeriti  pozornost  na  važnost  i 

značaj  volotnerstva  u  razvoju  društva.  Udruga  SMART,  uz  pokroviteljstvo  Grada 

Rijeke  i  Primorsko-goranske  županije,  obilježava  taj  dan  kroz  kampanju  koja  je 

usmjerena na veću vidljivost i prepoznatost volontera i volonterskog rada. Kampanja 

se  provodi  na  regionalnom nivou (Primorsko-goranska  županija)  s  naglaskom na 

grad Rijeku u razdoblju od 26. studenog do 5. prosinca.  

U sklopu kampanje „Zavolontiraj se!“ održana je akcija uređenja okoliša, akcija "Veliki 

Mali Prijatelj", dan zahvale Doma za psihički bolesne starije osobe “Turnić” svojim 

volonterima, kao i okrugli stol Sveučilišne Zaklade u Rijeci na temu volontiranja. 

Udruga za razvoj civilnog društva SMART (www.smart.hr) neprofitna je organizacija 

osnovana  1999.  godine  u  Rijeci  s  ciljem  pružanja  podrške  razvoju  neprofitnog 

sektora.  SMART  provodi  različite  projekte  i  programe  od  kojih  je  jedan  i 

VOLONTERSKI CENTAR kroz koji promovira vrijednosti volonterstva. Uz promociju i 

integraciju volonterstva u razvoj lokalnih zajednica želi se poboljšati status volontera 

u zajednici, motivirati veći broj ljudi na volontiranje, poticati volontiranje kroz sustav 

odgoja i obrazovanja, potaknuti i uspostaviti međusektorsku suradnju usmjerenu ka 

razvoju volonterstva u zajednici.

Nadamo se da ćete popratiti naše aktivnosti u sklopu Kampanje „Zavolontiraj se! „.

http://www.smart.hr/
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